VM Problemschach Il 21.02.2012 Aufgaben: R. [Beausen
Losezeit max. 90 Minuten. Maximale Punktzahl 38
Name:

Problem 1 dhilem 2

Weill am Zug. Matt in 1 (2 Punkt) Weil3 am Zug. Matt in 1 ( 2 Punkt)

Problem 3 Problem 4

Weil3 am Zug. Matt in 2 (3 Punkte) Weil3 am Zug. Matt in 2 (4 Punkte

~

Problem 5 Problem 6




Name:

Problem 7 Problem 8

Schwarz am Zug. Matt in 2 (4 Punkte)

Weild am Zug gewinnt. (4 Punkte)

Problem 9 Problem 10

Weif3 am Zug. Matt in 2 (5 Punkte) Weild am Zug. Matt in 3 (5 Punkte)



